	Eigene Anschrift:
Max Mustermann
Personalnummer, wenn vorhanden
Musterweg 18
34567 Musterstadt

	Anschrift Arbeitgeber:
Unternehmensname
Zuständiger Mitarbeiter
Musterstraße 11
56789 Musterstadt


Ort, Datum




Antrag auf Elternzeit

Sehr geehrte(r) Herr/Frau [Name zuständiger Mitarbeiter/in],
hiermit beantrage ich Elternzeit für die Erziehung und Betreuung meines Kindes [Name, Vorname des Babys  und prognostizierter Geburtstermin vom Gynäkologen].
· Unter Wahrung der gesetzlichen Frist, möchte ich die Elternzeit ab [Wochentag], den [Datum] beginnen. Nach Ablauf der [Dauer Elternzeit]-monatigen Elternzeit, stehe ich dem Unternehmen ab dem [Datum] wieder zur Verfügung. 
· [WAHLWEISE STATT PUNKT 1, wenn mehrere Phasen gewünscht werden]: Unter Wahrung der gesetzlichen Frist, möchte ich die Elternzeit wie folgt einteilen und beginnen:
· Erste Phase: Vom [Tag/Monat/Jahr] bis [Tag/Monat/Jahr]
· Zweite Phase: Vom [Tag/Monat/Jahr] bis [Tag/Monat/Jahr]
· [OPTIONAL - Punkt streichen, wenn nicht benötigt]: Die beantragte Elternzeit wird nur in Anspruch genommen, wenn mir eine Teilzeitbeschäftigung gewährt wird. Den Antrag zur Teilzeitbeschäftigung füge ich gesondert bei.
· Ich versichere hiermit, dass mein Kind von mir erzogen und betreut wird und dass wir zusammen in einem Haushalt leben.
· Bitte bestätigen Sie mir schriftlich den Erhalt und die Gültigkeit dieses Schreibens. Für Rückfragen stehe ich selbstverständlich gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen
Max Mustermann

[Max Mustermann - Handgeschriebene Unterschrift]

